

郑事



上高速不再担心ETC卡上钱不够 用ETC记账卡 先通行后扣费 可去银行办理,ETC卡以后还能用于停车、加油、购物

上高速ETC卡上万一钱不够咋办? 昨日上午,河南ETC记账卡上线。车主使用记账卡暂时不用交费,电脑会记录通行情况,系统将自动、分次从车友授权绑定的银行账户中划扣相关费用。用户可前往工行、建行、中行、华夏、农业等银行网点办理,还能享受九五折的通行费优惠。
郑州晚报记者 詹莉莉

绑定银行卡可先通行,后扣款

有一张ETC卡,便可畅行全国。截至2015年底,全省建成ETC车道634条,ETC客服网点总数达416个。我省ETC用户已超过48万。

据了解,此次推出的记账卡,最主要的优点是与银行卡绑定,电脑会记录通行情况,系统将自动、分次从车友授权绑定的银行账户中划扣相关费用。

ETC卡将实现网上充值

据省交通厅联网公司的刘嘉介绍,将进一步提高用户体验度。准备实现ETC卡网上充值,免去到网点充值的麻烦;近期对车道软件进行优化,努力使通过率再提高10%;下一步还将加密ETC车道感应线圈,减少跟车现象,提高识别率。

还将努力拓展ETC使用范围,实

用。先通行,后扣款。免充值,省时省力省心。避免余额不足时,不能通行ETC车道的麻烦。

另外,通行高速公路,享受通行费九五折优惠,降低了通行费用。车辆通过人工车道的平均时间为14秒,而通过ETC车道的平均时间仅为3秒。

现ETC在市内停车场的应用;计划与加油站合作,ETC用户享受加油优惠;努力实现在服务区使用ETC购物消费等。最终目标实现在交通行业的“一卡多用”。

银行还开展了免费初装优惠活动,符合一定条件的用户可以免费获得一套ETC设备。

自营网点和银行可办理

用户可自主选择绑定储蓄卡或者信用卡。如果绑定信用卡,产生的通行费将被记入信用卡账单,只需在银行规定的还款日一并还款即可。

广大车主除在郑州绕城高速各收费站的自营网点办理以及网络预约上门安装外,在工行、建行、中行、华夏、邮储、农业银行均可办理。目前华夏银行、中国银行、农业银行均已推出记账卡业务,光大等其他银行记账卡业务也将陆续推出。更多详情,可拨打ETC客服电话9618968,或与各银行联系。

小知识

ETC,全称电子不停车收费系统,是目前世界上最先进的路桥收费方式。其通过安装在车辆挡风玻璃上的车载电子标签与收费站ETC车道上的微波天线之间的微波专用短程通信,利用计算机联网技术与银行进行后台结算处理,从而达到车辆通过路桥收费站不需停车而能缴纳路桥费的目的。

这一溜儿三轮车 火车站周边能不堵?



钱塘路上停放的机动三轮车



银基广场前边的垃圾

临近春节,市城市精细化管理服务办公室加大了对火车站地区的督查。昨日,督查人员在暗访中发现存在机动三轮车拉客和占道经营现象。
郑州晚报记者 王军方 文/图

揽客机动三轮车随处可见

昨日13时,记者跟随市城市精细化管理服务办公室督查人员来到火车站附近,只见不少机动三轮车在拉客。除了机动三轮车,还有电动自行车在那里拉客。除了火车站、汽车站旁边外,银基广场周边也有大量机动三轮车拉客现象。在银基广场西北角,10多辆机动三轮车停放在那里。广场的东北角、西南角都存在这种现象。“这些三轮车主要运送来这里消费的顾客的,有时,他们也拉货。”在银基广场附近做生意的宋女士说。

流动商贩依然很多

卖红薯的、卖冰糖雪梨的、卖脆皮香蕉和西瓜的……这是火车站地区出现的占道经营商贩。在一个红色的大伞下,放着一辆小吃车,上面放着牛筋面、擀面皮。

银基广场东北角有一堆雪,颜色已变黑,上面有垃圾。广场的东南角,多名穿着“南关街道办事处”制服的人员,正在劝说一个占道经营商贩撤离。

银基广场东边,大量电动车占用人行道停放。

发现问题对责任单位扣分

1月21日,记者在火车站地区采访时发现,执法人员在现场时,拉客机动三轮车大多退到火车站地区管委会以外的区域。但记者昨日采访时,机动三轮车拉客现象出现了反弹。

经过市城市精细化管理服务办公室工作人员李振军联系,城管工作人员来到现场表示,火车站附近涉及的多个区都将针对他们辖区存在的问题进行集中整治。

李振军说,此次暗访将作为下次城市精细化管理考核的依据,将对存在的问题进行扣分。

本报曝光拖欠农民工工资报道引关注 中建七局 18万工钱发给农民工 有钱回家过年了,心里美滋滋



苏建力夫妻领到工资非常高兴

本报昨日报道了郑州市建设领域清欠办紧急通知7家企业配合解决拖欠农民工工资问题。报道后,其中涉及的中建七局有限公司,昨日上午已将剩余劳务款拨付给劳务公司。其余5家存在拖欠农民工工资问题的企业,尚未反馈处理情况。
郑州晚报记者 冉小平 文/图

行动

中建七局现场督促劳务企业发放工钱

刘经理还介绍,按约定29日前向劳务公司支付18万元。见到本报报道后,中建七局和公司高度重视,提前履行约定,当天上午便将18万元汇款给劳务公司。为让农民工尽早拿到工钱回家过年,项目部协调劳务公司先垫钱将工资支付给农民工。

昨日下午,在项目部现场监督下,劳务公司将工钱发放给部分农民工。

拿到工钱的农民工苏建力夫妻称,他们非常感谢《郑州晚报》的监督报道,工钱已经全部拿到,打算第二天就收拾行李回家过年。

解释

解决施工争议价款耽搁了时间

本报报道昨日见报后,当天上午,中建七局党委工作部负责人给本报记者打来电话说明情况。“建业贰号城邦”二标段总承包公司中建七局四公司工会负责人也从外地赶到郑州解决此事。

据解释,中建七局四公司建业贰号城邦项目部和劳务公司都是按合同约定结算工资的。出现这次情况的起因是项目部与劳务公司在施工价款上存在争议。二标段一个班组农民工到郑州市建设领域清欠办投诉。项目部

1月23日开会协调,双方对争议部分达成一致,约定1月29日前项目部向劳务公司支付11万元劳务款和退还7万元履约保证金。

1月23日当天,郑州市一建筑劳务有限公司建业贰号城邦项目负责人范先生写保证书,绝不拖欠工人工资。

项目部刘经理表示,他们在处理施工争议价款上,没有及时达成一致意见,劳务工人急着回家,故到清欠办投诉,让大家产生了误会。